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   ות נגדיר את הפונקצי .1
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)מתקיים אי השוויון   xלאילו ערכי    ומצא ( )) ( )g f x f x 

 

𝑥תחום ראשון   > 1: 

𝑓(𝑥)בתחום זה   = 𝑥 

 יון הבא: שקול לאי השיווולכן אי השיוויון 

𝑔(𝑥) > 𝑥 

𝑥שוב, כיוון ש   > 𝑔(𝑥)מתקיים כי   1 = 2𝑥  :וסה"כ אי השיוויון שקול ל 

2𝑥 > 𝑥 

𝑥 > 0 

 מתקיים בכל התחום. 

 

𝑥תחום שני   ≤ 1 : 

𝑓(𝑥)בתחום זה   = 𝑥2 + 1 

 ן הוא ולכן אי השיוויו

𝑔(𝑥2 + 1) > 𝑥2 + 1 

𝑥כאשר   ≤ 𝑥2ניתן לומר כי   1 + 1 ≥ 1 

𝑥2נשים לב ש   + 1 = 𝑥אם ורק אם   1 =  , כעת: ולכן נטפל במקרה זה בנפרד  0

𝑥אם   = 𝑔(1)אי השיוויון הוא   0 > 0כלומר   1 >  , לא מתקיים. 1

0ותר תת התחום  נ ≠ 𝑥 ≤ 1: 

𝑥2בתחום זה,   + 1 >  ולכן  1

𝑔(𝑥2 + 1) = 2(𝑥2 + 1) 

 ואי השיוויון נראה כך: 



2(𝑥2 + 1) > 𝑥2 + 1 

𝑥2 + 1 > 0 

 מתקיים בכל התחום. 

 

𝑥ויון מתקיים בכל הממשיים פרט ל כ אי השיו סה" = 0 . 

𝑧 את כל הפתרונות  ו מצאא.  .2 ∈ ℂ   למשוואה( )
66 1z i= + 

𝑧  מצאו את כל הפתרונות ב.  ∈ ℂ   למשוואה
2 2 1 0z iz− − ))רמז: חשבו את   = )

2
z i−) 

 ראשית נעביר את צד ימין לצורה קוטבית א.  

1 + 𝑖 = √2 ⋅ 𝑐𝑖𝑠 (
𝜋

4
) 

(1 + 𝑖)6 = 8 ⋅ 𝑐𝑖𝑠 (
6𝜋

4
) = 8 ⋅ 𝑐𝑖𝑠 (

3𝜋

2
) 

 ונות שלנו הם: ולכן הפתר

𝑧𝑘 = √8
6

⋅ 𝑐𝑖𝑠 (

3𝜋
2
+ 2𝜋𝑘

6
) 

𝑘כאשר   = 0,1,2,3,4,5 

 

 ב. נקשיב לרמז 

(𝑧 − 𝑖)2 = 𝑧2 − 2𝑖𝑧 + 𝑖2 = 𝑧2 − 2𝑖𝑧 − 1 

 ואה כלומר אנחנו מתבקשים בשאלה לפתור את המשו 

(𝑧 − 𝑖)2 = 0 

𝑧אם ורק אם  זה מתקיים   − 𝑖 = 𝑧כלומר   0 = 𝑖  .פתרון יחיד 

0מצאו שני וקטורים   .3 ≠ 𝑢, 𝑣 ∈ ℝ3   במרחב המאונכים זה לזה וגם מקיימים כי( ) ( )2 2u v u v+ ⊥ )כלומר הוקטורים   −

2 , 2u v u v+  מאונכים זה לזה.(  −

 סחוט משם משהו. ל ם אפשר ה אנחקור את התנאי הנוסף ונרא 

(𝑢 + 2𝑣) ⊥ (𝑢 − 2𝑣) 

 אם ורק אם 

(𝑢 + 2𝑣)(𝑢 − 2𝑣) = 0 

𝑢𝑢 − 2𝑢𝑣 + 2𝑣𝑢 − 4𝑣𝑣 = 𝑢𝑢 − 4𝑣𝑣 = 0 



 כלומר צריך וקטורים כך ש 

|𝑢|2 = 4|𝑣|2 

 לזה.  ומאונכים זה

 נבחר

𝑣 = (1,0,0) 

𝑢 = (0,2,0) 

 קל לוודא שהם מקיימים את כל הדרוש. ו

 

𝑛כי לכל  באינדוקציה  וחיהוכ .4 ∈ ℕ   מתקיים
1
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 קה: בדי 

𝑛עבור   =  צריך לוודא כי  1

∑
1

𝑘(𝑘 + 1)

1

𝑘=1

=
1

1 + 1
 

 דא כי כלומר צריך לוו 

1

1(1 + 1)
=

1

1 + 1
 

 וואלה זה נכון. 

 

 נה כלומר נתון כי הטענה נכוו עבור  𝑛יהי  

∑
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𝑘(𝑘 + 1)

𝑛
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=
𝑛

𝑛 + 1
 

𝑛ל עבור  "צ +  כלומר צ"ל כי  1
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הנחת  האינדוקציה 
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 כפי שרצינו להוכיח. 



 

)את האינטגרל    פתרו .5 )sin x dx 

∫sin(√𝑥)𝑑𝑥 =

{
 
 

 
 

𝑡 = √𝑥

𝑑𝑡 =
1

2√𝑥
𝑑𝑥

𝑥 = 𝑡2

𝑑𝑥 = 2𝑡𝑑𝑡 }
 
 

 
 

= ∫sin(𝑡) 2𝑡𝑑𝑡 = {
𝑓′ = sin(𝑡) 𝑔 = 2𝑡

𝑓 = −cos(𝑡) 𝑔′ = 2
} = −2𝑡 cos(𝑡) + 2∫cos(𝑡) 𝑑𝑡 = 

= −2𝑡 cos(𝑡) + 2 sin(𝑡) + 𝐶 = −2√𝑥 cos√𝑥 + 2 sin√𝑥 + 𝐶 

 

 

𝐴תהי קבוצת מספרים   הגדרה:  .6 ⊆ ℝ .  מספר𝑚 ∈ ℝ  של   חסם מלעיל נקראA  אם 

:a A a m     

 . Aמלעיל של הקבוצה  אינו חסם  mש תנאי השקול לכך  ונסח . א

 הנתונה: הוא חסם מלעיל של הקבוצה  mלכל זוג האם המספר הנתון    וחי והוכ וקבע  . ב

1m

A

=

=
    

𝑚 ∈ ℕ
𝐵 = ℕ

   
𝑚 = 4

𝐶 = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥2 < 9}
 

 

 

𝑎∃אם   𝐴עיל של  אינו חסם מל  𝑚 . א ∈ 𝐴: 𝑎 > 𝑚 

  . ב

𝑎∀ל כי  "צ ∈ ∅: 𝑎 ≤  זה נכון באופן ריק.  1

 

𝐵נו חסם מלעיל של  אי 𝑚נוכיח ש   = ℕ. 

𝑎ר  נבח = 𝑚 + 1 ∈ 𝐵   ואכן𝑎 > 𝑚 

 

 .𝐶אכן חסם מלעיל של   4

𝑐יהי   ∈ 𝐶   צ"ל𝑐 ≤ 4 

𝑐נב"ש   > 𝑐2ולכן   4 > 𝑐בסתירה לכך ש  16 ∈ 𝐶 

 

   את הטענות הבאות:  הפריכו/וחיהוכ .7

,לכל שלוש קבוצות   . א ,CA B  מתקיים  ( ) ( )\ \ \ \A B A A C A=. 

,לכל שלוש קבוצות   . ב ,CA B  מתקיים  ( ) ( )\ \A B C A B C = . 

 

 הוכחה: . א

,𝐴תהיינה   𝐵, 𝐶  . 



 נעשה הכלה בכיוון אחד, הכיוון השני דומה. 

𝑥  יהי ∈ 𝐴 ∖ (𝐵 ∖ 𝐴)   

𝑥צ"ל כי   ∈ 𝐴 ∖ (𝐶 ∖ 𝐴) 

 

𝑥מהנתון מתקיים כי   ∈ 𝐴   ולכן𝑥 ∉ 𝐶 ∖ 𝐴 

𝑥כעת   ∉ 𝐶 ∖ 𝐴   אך𝑥 ∈ 𝐴   ולכן𝑥 ∈ 𝐴 ∖ (𝐶 ∖ 𝐴) 

 

 הפרכה: . ב

𝐴 = {1}, 𝐵 = 𝐶 = ∅ 

(𝐴 ∩ 𝐵) ∖ 𝐶 = ∅ 

𝐴 ∖ (𝐵 ∩ 𝐶) = 𝐴 = {1} ≠ ∅ 

 

 


